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Az Országos Kórházi Főigazgatóság által szervezett 03. Egészségügy ágazat 2023/2024. 

tanév Országos Szakmai Tanulmányi felkészítő tematikus szakmai táborról 

 

 

 

  



Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 100.§ (1) bekezdés ga) pontja alapján kapott 

felhatalmazás alapján az egészségügyért felelős miniszter hirdeti meg a 03. Egészségügy 

ágazathoz tartozó Országos Szakmai Tanulmányi Versenyeit (a továbbiakban: OSZTV). Az 

Országos Kórházi Főigazgatóság feladatairól szóló 516/2020. (XI. 25.) Kormányrendelet 7.§ 

(10) bekezdése értelmében az OKFŐ látja el az egészségügyért felelős miniszter ágazatába 

tartozó, a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény szerinti ágazatért felelős miniszter 

számára meghatározott szakképesítési feladatokat, így az OSZTV szervezését is.  

A fentiek szerint alapfeladataink közé tartozik a szakképzésben résztvevők számára az 

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny, mint szakmai verseny, valamint a főként 

tehetségkutató/tehetséggondozó funkciót ellátó és képviselő nemzetközi versenyek szervezése 

is. 

Az OSZTV célja lehetőséget biztosítani a tehetséges tanulók versenyhelyzetben való 

megmérettetésére, és kiemelkedő tanulmányi eredményeik elismerésére. Célja továbbá a 

szaktanárok tehetséggondozó munkájának bemutatása, a szakképző iskolák oktató-nevelő 

munkájának ösztönzése és elismerése. 

 

Előzmények 

Az OSZTV tekintetében több éves problémaként jelentkezik a versenyre jelentkezők alacsony 

létszáma. Az elmúlt évek során több esetben vizsgáltuk, hogy milyen lehetőségek lehetnek az 

egészségügyi területen tanulók eddiginél nagyobb motivációjához a versenyre jelentkezés és a 

megmérettetés érdekében, illetve melyek azok a tényezők amelyek az OSZTV eredményességét 

pozitív irányba mozdítják. Tudjuk, hogy ha a versenyen eredményt és sikert szeretnénk elérni, 

akkor legelőször egy olyan folyamatot szükséges kialakítani, amely mentén az egyes 

tevékenységek és események révén elérhetjük a kitűzött célt. A jó versenyeredmény eléréséhez 

pedig a folyamatosan tökéletesített, megbízható folyamatot szükséges kialakítani és 

működtetni.   Ezen felül meg kell teremteni azokat a feltételeket, amely hatására a verseny 

szervezése során feladatot végzők is elköteleződnek a célok elérésében. 

A jelentkezők számának növekedését úgy érhetjük el, hogy a versenyfelhívás megjelenése előtt, 

illetve a megjelenését követően minél több fórumon ismertetjük és hirdetjük a versenyzési 

lehetőséget. A jelentkezési időszakon kívül a képző intézmények célzott megkeresésével, 

workshop-ok szervezésével, pályaorientációs programokon való részvétellel érhetjük el, hogy 

a versenyt minél szélesebb körben megismerjék a potenciális résztvevők. 

Intézményünk a Kulturális és Innovációs Minisztériumhoz benyújtott „Kérelem szakmai 

tanulmányi versenyek és tehetséggondozás támogatására az Egészségügy ágazatban” tárgyú 

támogatási kérelem alapján a 03. Egészségügy ágazat Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 

szervezésének támogatására a XLVII. Gazdaság-újraindítási Alap fejezet, 4. Gazdaság-

újraindítási Foglalkoztatási Alap cím, 2. Szakképzési támogatások alcím 2022. évi előirányzata 

terhére a GFA-KA-KIM-15/2022 számú, 2022. december 15-én kelt Támogatói okirat alapján 

vissza nem térítendő támogatást kapott. 

A 2023-as évben a versenyre jelentkezők száma jelentősen elmaradt a vártnál (az elődöntőben 

149 fő versenyző vett részt, a középdöntőbe jutó versenyzők száma ebből 49 fő volt). A 

probléma megoldásához szükség volt egy olyan újszerű, innovatív program megszervezésére, 



amely már a következő évben megrendezendő OSZTV-re jelentkezők létszámának növelését 

hívatott szolgálni. 

A táborszervezés gondolata 

A fentiek miatt született a gondolat, hogy szervezzünk tematikus szakmai tábort, mely a 

következő tanévben megrendezésre kerülő OSZTV-re való felkészülésre épül. Az innovatív 

program megszervezésével célunk az egészségügyi ágazati hivatás presztízsének növelése, az 

egészségügyi szakmák iránt érdeklődő, illetve az abban jártas tanulók ismereteinek bővítése, 

mélyítése, továbbá a versenyre való felkészítésen túl az egészségügyi ellátórendszer széles 

körben történő megismertetése, a szakma/szakmairányok közötti kohézió erősítése. 

 

A táborra az a tanuló/képzésben résztvevő jelentkezhetett, aki a 2023/2024. tanévben a 

szakmajegyzékben szereplő szakmák/szakmairányok egyikének megszerzésére irányuló 

szakirányú oktatás utolsó évfolyamán kezdi meg tanulmányait és szakmai vizsgája a 

2023/2024. tanév májusi-júniusi vizsgaidőszakában esedékes. A táborba való részvétel 

feltétele, hogy jelentkezni és részt kell venni a 2023 őszén az egészségügyért felelős miniszter 

által meghirdetett és az OKFŐ által megszervezett OSZTV-n. 

A tábor megszervezését az OKFŐ Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság Egészségügyi 

Képzési Főosztályának munkatársai 2023 februárjában kezdték meg. Első lépésként az 

egészségügyi szakképzésben résztvevő tanulók tekintetében felmértük a szakmai oktatást végző 

intézmények igényét a versenyhez kapcsolódó egy hetes térítésmentes, tematikus szakmai nyári 

tábor megszervezésére vonatkozóan. Az igényfelmérés során valamennyi – a 

szakmajegyzékben szereplő – szakma/szakmairány tekintetében kértük a képző intézmények 

által a versenyre, illetve táborozásra javasolt tanulók létszámát megküldeni. 

A márciusban a megközelítőleg 60 egészségügyi képzést végző képzőintézménynek 

megküldött előzetes igényfelmérésre összesen 14 iskolából 159 fő képzésben résztvevő 

előzetes jelentkezését kaptuk vissza az alábbi szakma/szakmairányok szerint: 

 

Az Országos Kórházi Főigazgatóság, mint a tábor szervezője, a táborban résztvevő tanulók 

felügyeletére, illetve táborfelügyelői feladatok ellátására egészségügyi és/vagy pedagógus 



végzettséggel rendelkezők számára felhívást adott ki. A felhívást valamennyi egészségügyi 

képzést végző képzőintézményeknek megküldtük, valamint az Egészségügyi Szakdolgozói 

Kamarának is. A felhívásra a megadott határidőn belül összesen 8 fő jelentkezett, akik közül 

végül 7 főt kértünk fel a feladat ellátására. 

A táborban való részvételhez májusban küldtük ki a jelentkezési lapokat, amelyet végül 12 

iskolából összesen 70 fő küldte meg kitöltve: 

 

 

 

A tábor szervezése során fő feladat volt a helyszín kiválasztása, a tábori – azon belül a szakmai 

- program összeállítása, a tábori programok lebonyolításához szükséges eszközök összeállítása 

és helyszínre szállíttatása.   

A tábor programterve a táborban résztvevők tanulmányait figyelembe véve készült el. A tábor 

során szakmai előadásokon és bemutatókon vehettek részt az érdeklődők. A koncepció szerint 

a táborozók minden területre vonatkozóan hallgattak előadásokat, egyes témakörökben közös 

előadások (pl. alapápolás, betegedukáció, stb.) voltak, de a szakmaspecifikus előadásokat is 

végighallgatta az összes résztvevő ezzel erősítve a szakma/szakmairányok közötti kohézió 

kialakulását.  

 

A táborprogram összeállításakor figyelembe vettük a táborozók szakma/szakmairány szerinti 

összetételét. A tematikus tábor lebonyolítása alatt szakmai előadások tartására összesen 30 óra 



állt rendelkezésre. Tehát mindenképp a kisebb csoportokban történő foglalkoztatás volt a fő 

szempont. A célunk az volt, hogy minden résztvevő vegyen részt a közös, mindenkit érintő 

témában tartott előadásokon, illetve speciális, a választott szakma/szakmairánya szerint is részt 

vegyen szakmai előadásokon és interaktív foglalkozásokon, ezért forgórendszerben alakítottuk 

ki a táborprogramot, így párhuzamosan több előadás zajlott. A másik célunk, hogy a résztvevők 

megismerjék egymás választott szakmáját is. 

A fentiek szerint közös kiemelt téma volt az alapellátás, a prehospitális ellátás, a betegedukáció, 

kommunikáció, illetve az elsősegélynyújtás, újraélesztés témakör.  

A gyógyszertári, a gyógymasszőr, a fogászati, a radiográfia, a perioperatív, illetve a gyermek 

ápolás előadások kisebb csoportokban, interaktív formában kerültek megtartásra. 

A szakmai előadásokon túl a Magyar Szakdolgozói Kamara képviselője is előadást tartott a 

kamara felépítéséről és feladatairól. 

 

 

A programterv összeállítását követően a következő feladat volt a témákhoz megfelelő előadók 

felkérése. A kiválasztáskor fő szempont volt a szakmai hitelesség, illetve a szakma iránti 

elköteleződés.  

 

A táborozok szabad idejének hasznos eltöltéséhez rekreációs játékokat és sporteszközöket 

biztosítottunk. A rekreációs játékok megvásárlásakor az egészségügyi témájú játékokat 

részesítettük előnyben. Így került megvásárlásra a Hippokratesz, a Clinic Rush - Rohanás a 

sürgősségin! és a Pandemic fantázianevű társasjáték. 

 



A tábor idejére egy adott téma projektmunka formájában való feldolgozását, vagyis egy önálló 

produktum létrehozását is kitűztük célul. A projektmunka megvalósítását kiscsoportos 

feladatként képzeltük el, fejlesztve ezzel az együttes munkavégzés, a munkamegosztás és az 

egymásra figyelés képességét, amely az egészségügyi hivatásban dolgozóknak nélkülözhetetlen 

tulajdonság. 

 

A projektfeladat témájának a versenyszervezést választottuk. A témaválasztás fő indoka volt, 

hogy a táborozóktól ötleteket kapjunk, hogy hogyan tudjuk a versenyt minél szélesebb körben 

hirdetni, melyek azok platformok ahol az egészségügyi képzésben résztvevők megismerhetik a 

versenyzési lehetőségeket, illetve, hogy mivel lehetne motiválni őket a versenyeken való 

részvételre. Ezen felül az egészségügyi pálya népszerűsítésére is kértünk tőlük ötleteket. 

 

A tábor ideje alatt a résztvevők számára az alábbi eszközöket biztosítottuk: 

 Promóciós ajándékcsomag (bögre, toll, tornazsák, jegyzetfüzet, kulacs), melyet a tábor alatt 

is használhatnak.  

 A résztvevők nagy létszáma miatt higiénés, egészségügyi eszközök is biztosításra kerültek 

(kézfertőtlenítő gél és szappan, maszk, elsősegély felszerelés).  

 A projektfeladat megoldásához eszközök, amelyeket az előadások után használhatnak a 

résztvevők (papír, ceruza, filc, ragasztó, színes ceruza stb.) 

 További szempont volt a résztvevők érzékenyítése játékos formában, ezért Rekreáció, 

szabadidő hasznos eltöltésének eszközei, melyek egészségügyi témájú társasjátékok és 

játékok. 

 

 



A tábor 

 

A több hónapig zajló szervezőmunkát követően 2023. július 24. és 28. között zajlott az OKFŐ 

által szervezett, 03. Egészségügy ágazat 2023/2024. tanév Országos Szakmai Tanulmányi 

Versenyre (a továbbiakban: OSZTV) felkészítő térítésmentes tematikus szakmai tábora.  

 

A tábor kellemes, pihentető környezetben, a tatai tó partján helyezkedett el. Az első napon a 

résztvevők a regisztrációt követően elfoglalták a szobáikat, majd dr. Gál Nikolett 

főosztályvezető köszöntötte a tábor résztvevőit és a táborfelügyelőket.  

 

A táborfelügyelők bemutatkozását követően összesen hat csoportot alakítottunk ki a 

résztvevőkből, akik egy-egy táborfelügyelőhöz tartoztak, illetve a projektfeladaton együtt 

fognak dolgozni. A csapatok szakma/szakmairány szerint vegyesen álltak össze, így is 

elősegítve egymás jövőbeni hivatásának megismerését. A hetedik táborfelügyelőt a 

táborvezetői feladatokkal bíztuk meg. 

Az első nap zárásaként a projektfeladat ismertetése következett: 

Projektfeladat: 

Szervezzünk versenyt! 

Feladat: egy egészségügyi szakmai verseny lebonyolítási tervének elkészítése 

1. nap A verseny tervezése 

Határozza meg a verseny célcsoportjait! 

Mutassa be, milyen kommunikációs csatornákon szólítaná meg ezeket a célcsoportokat! 

Milyen módon motiválná a tanulókat az OSZTV-n való részvételre és/vagy az egészségügyi 

hivatás  

választására? 

Készítsen promóciós anyagot az OSZTV/egészségügyi hivatás népszerűsítésére (plakát, 

szórólap, stb.)! 

2. nap A verseny lebonyolítása 

Készítsen tervet az OSZTV eredményességének növelésére! 

Dolgozza ki, milyen környezet, milyen körülmények szükségesek egy országos szintű verseny 

lebonyolításához! 

Fejtse ki, milyen befolyásoló tényezők lehetnek hatással a verseny kimenetelére?  

Ezek hogyan hatnak a verseny eredményességére? 

Szemléltesse a megadott eszközök felhasználásával a verseny állomásait, azok 

jellegzetességeit! 



 

Készül a projektfeladat! 

 

A tábor második napján Dr. Bene Ildikó OKFŐ Humánpolitikai és Jogi  Főigazgató-helyettese, 

Dr. Páva Hanna OKFŐ Humánerőforrás-fejlesztési Igazgatóság igazgatója és Gábrielné Bus 

Mariann OKFŐ Humánpolitikai és Jogi Főigazgató-helyettesi Titkárság főosztályvezetője tett 

látogatást a táborban, melynek során betekintést nyerhettek a tábor programjának 

lebonyolításába.  

 

A visszajelzések szerint minden előadás érdekes, színes volt és olyan előadók kerültek 

felkérésre, akik hitelesek voltak az adott témában. A táborozók ennek köszönhetően magas 

szaktudással rendelkező előadóktól szerezhettek tapasztalatot és tudást, színvonalas oktatásban 

részesültek.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Pillanatképek az előadásokról: 

 

Alapápolás előadás 

 



Fogászati ismeretek előadás 

 

 

 



 

 

Gyógyszertári ismeretek előadás 

 



 

Perioperatív ellátás előadás 

 

 



 

Gyógymasszőr előadás 

 

 



 

Radiografia előadás 

 



  

 

 

 

 

Csecsemő ellátás előadás 

 

 

 



 

Prehospitalis ellátás előadás 

 

 

 

 



 

 

MESZK előadás 

 

 



 

 

Kommunikáció, betegedukáció előadás 

 

 

 



 

Elsősegélynyújtás elmélet 

 

 



 

Elsősegélynyújtás gyakorlat 

 



 Újraélesztés gyakorlat 

 

 



 

Elsősegélynyújtás gyakorlat 

 

 



Az előadások szünetében a résztvevők megtekinthették és ki is próbálhatták az OKFŐ saját 

tulajdonában lévő és a táborban rendelkezésre álló demonstrációs és szimulációs eszközöket. 

- beszáradt széklet eltávolításhoz és beöntés gyakorlásához alkalmazható szimulátor 

- ápolási csecsemű fiú, lány 

- hemiplégia szimulációs ruha 

- időskori szimulációs ruha 

- kézhigiéné oktató 

- alacsony, közepes és magas véralkoholszint szimulálása  

- drogos szemüveg/drogok, hallucinogén anyagok szimulálása 

- anyasági mellény szimulátor (terhességi mellény)  

- sebimitációs készlet 

- decubitus/nyomási fekély imitációs készlet 

- vérvételi kar 

 

 

Alacsony, közepes és magas véralkoholszint szimulálása 

 

 



 

Kézhigiéné oktató 

 



 

Sebimitációs készlet 

 
Terhességi/anyasági szimulátor 



 

Öregségi szimulátor 

 

Hemiplégia szimulációs ruha 

 

 



 

 

Beszáradt széklet eltávolításhoz és beöntés gyakorlásához alkalmazható szimulátor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A táborozók lelkesen próbálgatták a kiállított eszközöket: 

 

 

 



 

 

 



 

A tábor negyedik napján hat állomásos versenyen vettek részt a táborozók, ahol a feladatok 

megoldása során az előadásokon elhangzottakat is hasznosíthatták.  

Az egyes állomások egy-egy filmről kapták a nevüket, minden állomásre terveztünk egy 

mozgásos feladatot, és egy vagy két csapatmunkát igénylő elméleti feladatot.  

- Kapj el ha tudsz – itt eszközöket kellett megadott idő alatt párosítani, de volt egy 

kakukktojás , illetve egy eszköz képét kellett több darabból kirakni és felismerni 

 

 

 

 



- A suttogó – itt egy egészségügyi szituációt kellett suttogva továbbadni egymásnak, és 

eldönteni, hogy a csapattagok kezében lévő eszköz szükséges-e a szituáció 

megoldásához, illetve egy sematikus emberi testen a különböző szerveket elhelyezni 

 

 

 

 

 

 

 



- Titanic – a légúti idegentestet kellett szabályosan eltávolítani a fantomból, illetve a 

koponyacsontokat kellett megnevezni  

 

 

 

 



- Vészhelyzet – BLS AED bemutatása, illetve az ABCDE vizsgálat részeinek csopor-

tosítása volt a feladat 

-  

-  

-  

 

 

 



- Gyerek a nyeregben – három csecsemőt kellett tisztába tenni és felöltöztetni az 

évszaknak megfelelően, miközben a gyermekek sírnak…, illetve további feladat a 

Konstantin kereszt egyes részeinek jelentését leírni, és rtg képeket felismerni 

-  

 

 

 

A hatodik állomás egy sportállomás volt, ahol kosárra dobtak a versenyzők, illetve elméleti 

feladatként kapták, hogy mindent, ami az olimpiáról eszükbe jut írják le és minden jó válaszért 

pontot kaptak. Az egyes állomásokon összesen 15 percet töltöttek a versenyzők. A 

versenyállomásokon a táborfelügyelők pontozták a résztvevőket. 

 

 



Projekt feladat bemutatása 

A projektfeladat bemutatása során sok ötletes és érdekes megoldást nézhettünk végig a csapatok 

részéről.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Az előadásokhoz, gyakorlatokhoz, a versenyhez és projektfeladathoz szükséges eszközök 

biztosítása maradéktalan volt, az OKFŐ munkatársai a tábor eszköz-szükségletét jól 

átgondoltan és szakszerűen mérték fel és a helyszínen minden rendelkezésre állt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Eredményhirdetés 

A versenyt követően következett a táborzárás, valamint az oklevelek kiosztása. A minden 

táborozónak kiosztott oklevélen túl, a versenyen elért helyezésért, a projektfeladat minél 

kreatívabb és ötletesebb megoldásért is díjaztuk a résztvevőket. Ezen felül a legkreatívabb 

táborozó, a legsokoldalúbb táborozó, a leggyakorlatiasabb táborozó, illetve a legsportosabb 

táborozó és csapat elismerést.  

 

 



 

 

 



Elégedettségi kérdőív 

A tábor zárónapján a résztvevők és a táborfelügyelők elégedettségi kérdőívet töltöttek ki. 

Mindenkit arra kértünk, hogy objektíven és őszintén értékeljen, hiszen az itt leírtakat a 

következő tábor szervezése során figyelembe tudjuk venni. A tapasztalatok alapján a jövőre 

nézve a következő tábor szervezésénél az elsődleges cél a résztvevők fő motivációjának 

megtalálása, ezáltal a szakmai minőség és a résztvevői létszám növelése. A táborozók és a 

táborfelügyelők értékelése, véleménye nagyban hozzájárul a további tematikus szakmai 

táborok szervezéséhez.  

A táborozóktól az alábbiakkal kapcsolatban vártunk véleményt: 

Mennyire elégedett a tábor előkészítésével, szervezésével? 

Mennyire elégedett a táborral kapcsolatban kapott információkkal? 

Mennyire elégedett a munkatársunk segítőkészségével, a kapcsolattartással? 

Mennyire elégedett a tábor lebonyolításával? 

Mennyire elégedett a kötelező szakmai előadásokkal, szakmai programokkal? 

A szakmai előadások és programok témájukban mennyire fedték le az eddig tanult ismereteket? 

Mennyire felelt meg az elvárásainak a tábor programja?  

Mennyire elégedett a projektfeladattal kapcsolatban? 

Mennyire elégedett a táborfelügyelők munkájával? 

A kérdőív kitöltése önkéntes és anonim volt, és nagy örömünkre minden táborozó és 

táborfelügyelő kitöltötte.A fenti kérdésekre adott válaszokból kiderül, hogy a táborozók az 

OKFŐ munkatársainak, valamint az OKFŐ által felkért táborfelügyelők munkájával 

elégedettek voltak. A kötelező szakmai előadásokkal kapcsolatban a táborozók és a 

táborfelügyelők egyöntetű véleménye volt, hogy nagyon sok új ismerettel gazdagodtak, viszont 

nagyon megterhelő volt számukra a folyamatos elméleti és gyakorlati foglalkozás, több 

szabadidőre lett volna szükségük. A projektfeladatra sajnos kevés idejük maradt.  

A visszajelzések szerint a táborral kapcsolatos kommunikációra a jövőben nagyobb hangsúlyt 

kell fektetni, de a táborban résztvevők összességében jól érezték magukat, a tábor 

gördülékenyen lezajlott és eredményesen zárult.   

 

Bízunk benne, hogy a résztvevők a szakmai tábor zárását követően maradandó élményekkel 

feltöltődve távoztak és a szakmai programok a további tanulmányaikhoz is segítséget 

nyújtanak, és így biztosan bátrabban fognak a megmérettetéshez állni..  

A tábor megszervezésével hosszú távú célunk, hogy  egyre több szakma/szakmairány 

tekintetében egyre több tanulót/képzésben résztvevőt vonjunk be a programba, vagyis a 

felkészítésbe, majd később a versenybe is. Valljuk, hogy a felkészülés során nyert tapasztalatok 

orientálhatják és megtartó erővel képesek hatni a tanulókra az egészségügyi pálya iránti 

elkötelezettségükben, szakmaválasztásukat megalapozottá téve. A későbbiekben pedig olyan 

komplex versenyfelkészítési rendszert tervezünk megvalósítani, amely illeszkedve a szakmai 



képzési tevékenységhez, segítséget nyújt az egészségügyi szakképzést folytató intézmények és 

versenyzők részére a professzionális tudás megszerzéséhez. 

 

 


